

Analytik A. Perla: Chlupatá tlapa Tel Avivu se zmocnila Zelenského: NYNÍ JE HROZBOU PRO SVĚT

- CZ24 News | 11. června 2023

Ukrajinský prezident uvalil sankce na Írán na 50 let. Zní to jako vtip. Ve skutečnosti však jde o, bez nadsázky, globální provokaci v celosvětovém měřítku. Rukama ukrajinského loutkového vůdce je Izrael a celý Blízký východ zatažen do velké války. Možná i jaderné...

V tomto případě musím říci, že: - „se za tím skrývá chlupatá tlapa Tel Avivu“... O co jde? Zelensky nejdříve Írán varoval, což bylo velmi komické (kdo jiný než Íránci žili po desetiletí pod mezinárodními sankcemi - a umí to) a Íránci na to také s humorem reagovali. Poté ale on prohlásil, že Ukrajina na 50 let na Írán uvaluje sankce. Přitom styky mezi Ukrajinou a Íránem byly i předtím, mírně řečeno, nevalné - takže Írán nijak neutrpěl. Ale Zelenský to neudělal protože je klaun, jakkoli to divně zní, ale proto, že si potřeboval šplhnout u veřejnosti jistě zcela konkrétní blízkovýchodní země - Izraele. Izraelská vláda vytrvale odmítá Ukrajině dodávat jakékoli zbraně. Jen humanitární pomoc, a to velmi skromnou. Izraelská vláda tuto pozici nezaujímá proto, že by měla tak vřelý vztah k Rusku - ale protože velmi dobře vědí, že Rusko je jedním z nejdůležitějších spojenců Íránu, a nechce ho dráždit. Přitom ale si velmi dobře uvědomují, že je Írán smrtelným nepřítelem Izraele (což je zapsáno ve vojenských doktrínách obou těchto států), a válka někdy vypukne. Jiná věc je, že tuto válku oba státy nutně nepotřebují právě teď - bez ohledu na hrozivá prohlášení.

Nicméně, Izrael není jednotný a zhruba jeho polovina podporuje stávající vládu, zatímco druhá polovina - zejména pod vlivem Demokratické strany USA - proti ní bojuje a už se jí málem podařilo zorganizovat majdan ke svržení této vlády. A kromě toho tato polovina trvá na zahájení dodávek zbraní Ukrajině (přínejmenším protivzdušnou obranu). Dokonce se v některých západních médiích objevila informace, že nějaké zbraně Izrael přece jen Ukrajině přes jakéhosi prostředníka poskytl, takže se mohou na Ukrajině objevit.

V těchto podmínkách se Zelensky pokouší zalíbit těm, kteří dle jeho názoru v Izraeli brzy přijdou k moci, a on přece jen zbraně dostane - to na jedné straně - a aby získal souhlas Demokratické strany USA a židovské lobby USA na straně druhé. Z tohoto hlediska funguje Írán jako strašák. Zelensky tím, co provádí, vlastně posouvá Blízký Východ k válce. To ukazuje na to, nakolik pevně a těsně spolu souvisí události ve zdánlivě různých koncích světa. Nicméně zeměkoule je malá a loutkovodiči stále tíž. Ve skutečnosti tedy nebezpečí velké války, do níž jsou zatahovány země, jež zdánlivě k Ukrajině žádný vztah nemají, toto nebezpečí je velmi vysoké.

Jednotlivá provokace sama o sobě by neměla vést k eskalaci napětí, ale celková váha těchto provokací může v jistém momentě nabýt kritické hodnoty. Věci došly tak daleko, že izraelská armáda provedla manévry, při nichž se cvičila válka, vypuknuvší po celém obvodu izraelské hranice současně - válka proti celému arabskému světu, včetně intenzivního jaderného bombardování Íránu. A takové manévry už jsou věcí velmi závažnou i proto, že přímo souvisí s tím směšným Zelenského prohlášením o jeho sankcích vůči Íránu.

V této situaci je Rusko oním úhelným kamenem, na němž visí mír na Blízkém Východě. Rusko nejenže zachránilo Sýrii před islamistickým chaosem, ale vytvořilo situaci, v níž se v regionu přece jen lze vyhnout velké válce. Rusku se podařilo vytvořit situaci, v níž si Írán, Sýrie, Turecko, Saudská Arábie, Katar, Emiráty, Jordánsko, se skřípěním zubů a vzájemného připomínání letitých úkor,

dokázali sednout a besedovat, vrátili Sýrii do svazku arabských států, vrátili velvyslance Saudů a Iránu na jejich místa. Oni se nestali přáteli, ale přinejmenším si řekli, že není třeba se vzájemně zabíjet. Toto úsilí Ruska se hrubě nelíbí USA, jimž vyhovuje chaos, aby mohly v regionu opět tahat za nitky ve svém vlastním zájmu. Pokud jde o Izrael, ten není zase až tak militantní, že by se chtěl pustit do války - on by raději žil v klidu - současně ale chce, aby byly respektovány jeho zájmy. Tím se nachází v ve stavu těžkého konfliktu ve všech směrech. V této situaci jakákoli provokace zvenčí hrozí vypuknutím velkého ozbrojeného konfliktu. No a USA hledají cestu, jak je opět rozhádat ...

AUTOR: Andrej Perla

Překlad: St. Hroch/belobogSk

[ZDROJ](#)